
Com a competência de
elaborar a redação
final das proposições

aprovadas em Plenário da
Casa, a Comissão de Reda-
ção de Leis analisou, no ano
de 2006, 242 projetos. No
total, o colegiado verificou
214 projetos de lei ordiná-
ria, um projeto de resolu-
ção, cinco de lei comple-
mentar e 21 substitutivos.
Todas as proposições anali-
sadas foram aprovadas.

No biênio, 2005/2006, o
colegiado foi presidido pelo
deputado Claudiano Mar-
tins (PSDB). A Comissão
ainda foi composta pelo vi-
ce-presidente, Aglaílson Jú-
nior (PSB), e os deputados
Elias Lira (PFL), Pastor
Cleiton Collins (PSC) e
Soldado Moisés (PSB), co-
mo titulares; e os deputados
Alf (PTB), Ana Rodovalho
(PRTB), Izaías Régis
(PTB), Jacilda Urquisa

(PMDB) e Sebastião Rufi-
no (PFL), como suplentes. 

Jacilda foi a respon-
sável pela emissão do
maior número de parece-
res durante o ano. Foram
132. Os deputados Elias
Lira, Claudiano Martins e
Sebastião Rufino elabo-
raram 75, 28 e sete pare-
ceres, respectivamente.

A Comissão de Redação
de Leis analisa e altera,
quando necessário, o texto
final de todos os projetos
que tramitam na Casa, ex-
ceto os de Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO), Pla-
no Plurianual (PPA), Lei
Orçamentária Anual (LOA)
e os de Resolução propondo
concessão de licenças, de
iniciativa da Mesa Diretora;
concessão de títulos hono-
ríficos e os de iniciativa de
Comissões Permanentes ou
Temporárias, quando não
receberem emendas.
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No ano de 2006, grupo de trabalho verificou um total de 241 projetos 

Redação de Leis apresenta
relatório de atividades

A pavimentação da estra-
da que liga a BR-423 à Vila
de Tapiraim, no município
de São Caetano, no Agreste
do Estado, foi solicitada
pelo deputado Esmeraldo
Santos (PR). O parlamentar
fez um apelo ao governador
Eduardo Campos (PSB) e
ao secretário estadual de
Transportes, Sebastião Oli-
veira Júnior. 

Segundo o deputado, a
via foi calçada com parale-
lepípedos, no ano de 2002,
durante sua gestão na Pre-
feitura de São Caetano, mas
não vem sendo alvo de ma-
nutenção pela atual admi-
nistração. "Essa estrada é
fruto de uma luta muito
grande e de muitos anos de
dedicação da minha parte.
Caso o asfalto não seja

colocado, a via, que já não
está recebendo manutenção,
ficará ainda mais prejudi-
cada com as chuvas durante
o inverno", alertou.   

De acordo com o parla-
mentar, a estrada foi calça-
da com recursos da Pre-
feitura e do Governo Fede-
ral, que destinaram R$ 200
mil e R$ 500 mil, respecti-
vamente. A via beneficia

cerca de seis mil pessoas
que vivem na região. 

"São aproximadamente
cinco quilômetros que pre-
cisam de asfalto. A medida
beneficiará também os es-
tudantes que utilizam o
transporte escolar. Uma
estrada em boas condições
é de fundamental impor-
tância para o desenvolvi-
mento de uma cidade, so-

bretudo, quando se trata de
comunidades do Interior,

bastante carentes de infra-
estrutura", avaliou. 

Falta de manutenção na
BR-423 prejudica Tapiraim

Infra-estrutura
ROBERTO SOARES

APELO - Esmeraldo justificou importância da obra

RINALDO MARQUES

PRESIDÊNCIA - Parlamentar coordenou colegiado

FERNANDO SILVA

AGLAÍLSON - Socialista foi vice-presidente no período
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO REALIZADA NO DIA 09 DE
FEVEREIRO DE 2007.

Aos 9 (nove) dias do mês de fevereiro do ano de 2007 (dois mil e se-
te), reuniu-se extraordinariamente às 11 (onze) horas, no Plenarinho
lI, 5° andar do Anexo I ao Palácio Joaquim Nabuco, conforme edital
de convocação publicado no Diário Oficial do dia 09 de fevereiro do
corrente mês, a Comissão de Desenvolvimento Econômico, compos-
ta pelos deputados Edson Vieira (PSDC), João da Costa (PT), Lou-
rival Simões (PR), Romário Dias (PFL) e Sílvio Costa Filho (PMN) co-
mo membros titulares; André Campos (PT), Bringel (PSDB), Carlos
Santana (PSDB), Geraldo Coelho (PTB) e Luciano Moura (PC do B)
como membros suplentes, com os objetivos de instalar a Comissão
para as I a e 2a Sessões Legislativas da 16a Legislativa e realizar a
eleição para Presidente e Vice-presidente desta Comissão de De-
senvolvimento Econômico. Abertos os trabalhos e instalada a Co-
missão, o deputado João da Costa procedeu à leitura do edital acima
citado e informou aos presentes haver a indicação do deputado Ro-
mário Dias para Presidente e do deputado Lourival Simões para Vice-
presidente, palavra para Deputado Romário Dias. o parlamentar falou
da relevância da CoII1Íssão de Desenvolvimento Econômico para o
Estado, considerando os investimentos que serão realizados em
Pernambuco e as perspectivas de crescimento social e econômico
para os próximos quatro anos. Dando continuidade à reunião, por
aclamação dos deputados presentes, foram eleitos Romário Dias
para Presidente e Lourival Simões para Vice-presidente. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente eleito agradeceu a confiança de todos
e se comprometeu com a realização de um trabalho profícuo, atuante,
em consonância com o que determina o Regimento Interno da
Assembléia Legislativa de Pernambuco. Foi lavrada a presente Ata
que’ vai ser assinada por todos os deputados presentes e posterio-
mente encaminhada para publicação no Diário Oficial.

Recife, 09 de fevereiro de 2007.

Membros Efetivos 
Edson Vieira 
Lourival Simões 
Romário Dias 
Silvio Costa Filho 
Membros Suplentes
Carlos Santana
Geraldo Coelho 
Luciano Moura 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGIS-
LAÇÃO, E JUSTIÇA REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2007,
ÀS 10:00 HORAS.

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e sete, às dez
horas (10:00 h), na sala do Plenarinho III, localizada no segundo an-
dar do Anexo I desta Assembléia Legislativa – Edifício Senador Nilo
Coelho, sob a presidência do Deputado Augusto Coutinho (PFL) e
com a presença dos Deputados Augusto César Filho (PTB), Carla La-
pa (PSB), Isaltino Nascimento (PT), João Negromonte (PMDB), José
Queiroz (PDT), Lourival Simões (PR), Pedro Eurico (PSDB) e Teresa
Leitão (PT) membros titulares, e dos Deputados Alberto Feitosa (PR),
Antônio Moraes (PSDB), Ceça Ribeiro (PSB), Coronel José Alves
(PAN), Eriberto Medeiros (PT do B), Maviael Cavalcanti (PFL), Pastor
Cleiton Collins (PSC), Romário Dias (PFL) e Sílvio Costa Filho (PMN)
designados e nomeados conforme Ato n° 77, de 07 de fevereiro de
2007, do Presidente desta Assembléia Legislativa, Deputado
Guilherme Uchôa, reuniu-se este Colegiado Técnico, de acordo com
o artigo 103, caput e § 1º, I, do Regimento Interno, para a eleição e
posse do Presidente e Vice-Presidente desta Comissão Permanente,
para o período da primeira e segunda sessões legislativas da décima
sexta legislatura. Observado o quorum regimental, o Presidente,
Deputado Augusto Coutinho, iniciou os trabalhos, procedendo às
eleições programadas. Isto feito, foram eleitos, por unanimidade, os
Deputados José Queiroz e Pedro Eurico, respectivamente,
Presidente e Vice-Presidente desta Comissão. Empossado no cargo,
o Deputado José Queiroz assumiu a Presidência e, após consultar
seus pares sobre o dia e horário para a realização das reuniões
ordinárias deste Colegiado Técnico, deliberou-se pela manutenção
do dia de terça-feira, às 10:00h, devendo haver regularmente uma
reunião semanal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou
a reunião e convocou a próxima reunião ordinária para o dia 13 do
mês de fevereiro do ano em curso. Do que, para constar, Eu, Liliane
Cavalcanti Barreto Campello, lavrei a presente ata, que vai por todos
assinada, sem emendas, rasuras, entrelinhas ou ressalvas.

DEPUTADO AUGUSTO COUTINHO
PRESIDENTE DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO

DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ
PRESIDENTE ELEITO

DEPUTADO PEDRO EURICO
VICE-PRESIDENTE ELEITO

Titulares:
Deputado Augusto César Filho
Deputada Carla Lapa
Deputado Isaltino Nascimento
Deputado João Negromonte
Deputada Teresa Leitão

Suplentes:
Deputado Alberto Feitosa
Deputado Antônio Moraes
Deputada Ceça Ribeiro
Deputado Cel. José Alves

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA
ÀS DEZ HORAS DO DIA NOVE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E
SETE, DESTINADA À ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E VICE-
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E
TRIBUTAÇÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
PERNAMBUCO. 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e sete, às dez
horas, no Plenarinho III, localizado no 2º andar do Edifício Nilo
Coelho, anexo I ao Palácio Joaquim Nabuco, sob a presidência do
deputado Antônio Moraes, de acordo com o artigo 103, §1º, inciso I,
do Regimento Interno, com as presenças dos deputados Edson
Vieira, (PSDC), Geraldo Coelho (PTB), Coronel José Alves (PAN),
Maviael Cavalcanti (PFL), Manoel Ferreira (PR) e Sílvio Costa Filho
(PMN), membros efetivos; e deputados Clodoaldo Magalhães (PSC),
Eduardo Porto (PT do B), Miriam Lacerda (PFL), Pedro Eurico
(PSDB) e Romário Dias (PFL), como membros suplentes, reuniu-se
a Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação da Assembléia
Legislativa do Estado de Pernambuco com a finalidade de proceder
as eleições do presidente e do vice-presidente desta Comissão, nos
termos regimentais e conforme Edital publicado no Diário do Poder
Legislativo do dia 09 de fevereiro de 2007, para as primeira e segunda
Sessões Legislativas da décima sexta legislatura. Observando o
quorum regimental, o Deputado deu por aberto os trabalhos. Em
seguida, realizou o processo de eleição, sendo eleitos, por
unanimidade, os deputados Geraldo Coelho e Antônio Moraes,
respectivamente, para os cargos de Presidente e Vice-Presidente. Ato
contínuo, o Deputado Antônio Moraes, passou a presidência dos
trabalhos ao deputado Geraldo Coelho que desejou boas vindas aos
parlamentares. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a
reunião, convocando outra, em comum acordo com os presentes,
para o próximo dia 14 de fevereiro de 2007, às 10:00 horas no
Plenarinho III, no segundo andar do Anexo I do Palácio Joaquim
Nabuco e solicitou a redação da presente Ata, que vai, no final, datada
e assinada pelos membros efetivos e suplentes que compareceram à
reunião. 

Sala das comissões, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado Geraldo Coelho 
Presidente

Deputado Antônio Moraes
Vice-Presidente

TITULARES
Dep. Coronel José Alves
Dep. Manoel Ferreira
Dep. Silvio Costa Filho
Dep. Edson Vieira
SUPLENTES
Dep. Clodoaldo Magalhães
Dep. Eduardo Porto
Dep. Miriam Lacerda
Dep. Pedro Eurico
Dep. Romário Dias

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDA-
ÇÃO DE LEIS, REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2007.

Aos nove (09) dias do mês de fevereiro de 2007, no recinto da Sala
212 A – Comissão de Redação de Leis / 15ª Comissão Permanente,
localizada no 2º andar do Anexo I ao Palácio Joaquim Nabuco, às 10
h (dez) horas, nos termos regimentais e em obediência à convocação
por Edital do Deputado Aglailson Junior (PSB), membro titular mais
votado deste Colegiado Técnico, reuniram-se os Deputados:
Deputado Aglailson Junior (PSB); o Deputado Elias Lira (PFL); o
Deputado Marcantônio Dourado (PTB), o Deputado Ricardo Teobaldo
(PSDB), o Deputado Manoel Ferreira (PR) e o Deputado André
Campos (PT), todos membros desta comissão. O Deputado Aglailson
Junior deu por iniciada a reunião seguindo o Edital de convocação,
com a discussão sobre a eleição do Presidente e do Vice Presidente
desta Comissão Técnica, sendo escolhido como Presidente o
Deputado Antonio Figueirôa (PTB), que colocado em votação foi
eleito por unanimidade. Contudo, em face do falecimento de sua
genitora, ocorrido em 08/02/2007, não pôde comparecer à reunião
em tela. A seguir, o Deputado Aglailson Junior, seguindo o Edital de
convocação, colocou em discussão e votação a escolha do Vice-
Presidente, sendo votado e eleito por unanimidade o Deputado Elias
Lira (PFL). Dando continuidade a reunião, foi discutido e estabelecido
que as Reuniões Ordinárias desta Comissão, realizar-se-ão todas às

vezes que incumbidas de algum projeto de sua responsabilidade,
quando convocadas pela Assistência Legislativa – AL, seguindo os
trâmites e ritos determinados pelo Plenário da Casa Joaquim Nabuco,
para a devida emissão de parecer final aos Projetos, Propostas e
Resoluções inerentes a Comissão de Redação de Leis. Por decisão
dos presentes, ficou estabelecido que na ausência dos membros
titulares, os suplentes assumirão o lugar de titular nas reuniões com
direito a voto, dando prioridade à presença nesta Assembléia
Legislativa. O Senhor Presidente em exercício Deputado Elias Lira,
deu por encerrada a presente reunião, determinando que o Assistente
Técnico desta comissão lavrasse a presente Ata, para fins legais e de
publicação. Eu, Sídney Araújo, Assistente Técnico da 15ª Comissão
de Redação de Leis, digitei a respectiva Ata da Reunião, como
determina o Regimento Interno, sem emendas, rasuras ou ressalvas.

Recife, 09 de fevereiro de 2007.

DEPUTADO ELIAS LIRA
PRESIDENTE em exercício

TITULARES
DEPUTADO AGLAILSON JÚNIOR
DEPUTADO ELIAS LIRA
DEPUTADO MARCANTÔNIO DOURADO
SUPLENTES
DEPUTADO ANDRÉ CAMPOS
DEPUTADO MANOEL FERREIRA
DEPUTADO RICARDO TEOBALDO

Ofício nº 11/07
Recife, 8 de fevereiro de 2007.

Senhor Presidente,
Venho através do presente, solicitar de V.Exa., que toda matéria e
expediente direcionada a minha pessoa venha como Esmeraldo
Santos.
Sem mais para o momento, apresento votos de estima e con-
sideração.
Atenciosamente,

ESMERALDO SANTOS
Deputado Estadual

Exmo. Sr.
Deputado GUILHERME UCHÔA
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco.

Ofício nº 15
Recife, 09 de fevereiro de 2007.

Senhor Presidente
Comunico a V. Exa. meu desligamento do Partido Trabalhista
Brasileiro - PTB, bem como minha filiação no Partido Republicano
– PR a partir desta data. 
Atenciosamente,

ESMERALDO SANTOS
Deputado Estadual

Exmo Sr. 
Deputado Guilherme Uchôa 
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco

PRONUNCIAMENTO DO DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ NA
REUNIÃO DO DIA 06 DE FEVEREIRO 2007.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Deputados

POR QUE NÃO CARUARU?

Uma empresa multinacional pretendia instalar-se em SUAPE.
Gestões do então Secretário de Desenvolvimento, do governo
Mendonça, convenceram os diretores a optar por Caruaru.
Trata-se da DIGIMÍDIA de origem chinesa que tem projeto para
instalar uma unidade capaz de gerar 500 empregos diretos
inicialmente e duplicando essa capacidade no primeiro ano de
atividade. O empreendimento já foi aprovado no PRODEPE, para
Caruaru.
Nada mais pertinente do que escolher Caruaru para sediar a
empresa. Realça o fato de se concentrar na Capital do Agreste uma
ampla ação de pirataria de CDs e DVDs que tem levado a policia
federal a desenvolver ações de combate a esse crime.
O prefeito de Caruaru Tony Gel foi receptivo e recebeu o ex-
governador Mendonça Filho para ato que levou ao conhecimento da
população a notícia da futura instalação da empresa,
comprometendo-se a doar o terreno.
Surpreende-nos agora informações de dirigentes empresariais de
Caruaru sobre movimentos ocorridos para levar o empreendimento
para Petrolina.
A pujante Petrolina merece todo apoio para o seu desenvolvimento
principalmente na área da agroindústria mas no caso presente, já
havia programação destinando o empreendimento para Caruaru além
de ser atividade, que pelas razões que comentamos deve realmente
ser implementada na terra do forró.
O que desejamos é saber quem realizou esse movimento tentando
desviar de Caruaru para Petrolina! Basta a famigerada e condenável
guerra fiscal. Estimular esse tipo de concorrência é abrir feridas
desnecessárias no processo que se quer harmonioso, da parte do
novo governo para interiorizar o desenvolvimento.
As forças políticas e empresariais de Caruaru não abrem mão do
empreendimento. De nossa parte, condenamos qualquer iniciativa
que prejudique Caruaru.
Temos certeza que está havendo equívoco nessa condução e os
gestores da área de desenvolvimento do Estado não só condenarão
qualquer ação nesse sentido como serão solidários com as forças
empresariais e políticas de Caruaru.
O nosso mandato nos impõe lutar em defesa dos interesses de
Caruaru, levantando a nossa voz todas as vezes que houver ameaça
ou se vislumbre prejuízo para à Capital do Agreste.
Vamos entrar em contato com o governo e esclarecer os fatos.
Caruaru não abre mão de suas conquistas.

PRONUNCIAMENTO DA DEPUTADA TEREZINHA NUNES, NA
REUNIÃO PLENÁRIA DO DIA 06 DE FEVEREIRO 2007.

Sr. Presidente, Sras Deputadas, Srs Deputados, minhas senhoras e
meus senhores 
Há 29 anos, procedente da Paraíba, cheguei ao Recife para continuar
meus estudos. Quis o destino e a generosidade desta terra que tão
bem acolhe os visitantes, que, pela vontade livre e soberana do povo,
viesse a ocupar uma vaga nesta casa, a Casa de Joaquim Nabuco.
O mesmo destino me colocou, após oito anos de trabalho na exitosa
administração do ex-governador Jarbas Vasconcelos, na bancada de
oposição ao novo Governo. Da mesma forma que cabe ao povo
eleger um governante, este mesmo povo destina aos que foram
derrotados na eleição majoritária, o papel de fiscais do poder
executivo.
É assim nos regimes democráticos e o Brasil, graças a Deus, apesar
de todas as intempéries e de todos os desafios, tem permanecido no
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

REUNIÃO ORDINÁRIA
Convoco, nos termos do art. 105, I c/c art. 113, caput, do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, os DEPUTADOS AUGUS-
TO CÉSAR FILHO (PTB), AUGUSTO COUTINHO (PFL), CARLA LAPA (PSB), ISALTINO NASCIMENTO (PT), JOÃO NEGROMON-
TE (PMDB), LOURIVAL SIMÕES (PR), PEDRO EURICO (PSDB) E TERESA LEITÃO (PT) membros titulares, e, na ausência destes,
os suplentes ABERTO FEITOSA (PR), ANTÔNIO MORAES (PSDB), CEÇA RIBEIRO (PSB), CORONEL JOSÉ ALVES (PAN), ERI-
BERTO MEDEIROS (PT DO B), MAVIAEL CAVALCANTI (PFL), PASTOR CLEITON COLLINS (PSC), ROMÁRIO DIAS (PFL) E SÍL-
VIO COSTA FILHO (PMN) para se fazerem presentes à reunião a ser realizada às dez horas (10:00h), do dia 13 de fevereiro de 2007,
no Plenarinho III, localizado no segundo andar do Anexo I desta Assembléia Legislativa – Edifício Senador Nilo Coelho, onde estarão
em pauta as seguintes matérias:

DISTRIBUIÇÃO:

I) VETOS:

1) Veto Total aposto pelo Governador do Estado ao Projeto de Lei Ordinária nº 323/2003, de autoria da Deputada Teresa Leitão
(Ementa: Altera as redações dos artigos 1º e 3º da Lei nº 12.258, de 22 de Agosto de 2002).
2) Veto Total, aposto pelo Governador do Estado ao Projeto de Lei Ordinária nº 522/2004 de autoria do Deputado Izaías Régis
(Ementa: Dispõe sobre a proibição de empresas operadoras de telefonia celular, impor limite temporal para utilização de cartões pré-
pagos, no âmbito do Estado de Pernambuco).
3) Veto Parcial, aposto pelo Governador do Estado ao Projeto de Lei Ordinária nº 1157/2005, de autoria do Deputado Pedro Eurico
(Ementa: Dispõe sobre a exploração comercial e o patrocínio de esportes de aventura e técnicas que envolvam equipamentos de
segurança no âmbito do Estado de Pernambuco e dá outras providências).

Recife, 09 de fevereiro de 2007. Sala da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça.

DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ
Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça

COMISSÃO EDUCAÇÃO E CULTURA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Convoco nos termos do artigo 103, § 1° do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, os Deputados: GERALDO COELHO (PTB),
SOLDADO MOISÉS (PSB), TERESA LEITÃO (PT), e TEREZINHA NUNES (PSDB), membros titulares e os suplentes Deputados:
CARLOS SANTANA (PSDB), ELIAS LIRA (PFL), ESMERALDO (PR), LUCIANO MOURA (PC do B), e SILVIO COSTA FILHO
(PMN), para se fazerem presentes à reunião de eleição do Presidente e Vice-Presidente deste Colegiado Técnico, para as 1ª e 2ª
sessões legislativas, da décima sexta legislatura, a ser realizada às 11h30, do dia 13 de fevereiro de 2007, no Plenarinho II, localizado
no Anexo I desta Assembléia Legislativa.

Recife, 09 de fevereiro de 2007.

ANTÔNIO MORAES
DEPUTADO



regime democrático, reconquistado com a volta das eleições diretas
em 1985, após uma longa batalha pela liberdade.
Foi, aliás, na batalha pela democracia que, nos bancos da
Universidade Católica de Pernambuco, conheci figuras históricas que,
nas ruas, lutavam, sem temor – “sem ódio e sem medo”, como diria
Marcos Freire - contra o regime de opressão.
Cito aqui alguns desses líderes com os quais convivi como estudante
e jornalista como Jarbas Vasconcelos, Roberto Freire, Pelópidas
Silveira, Marcos Freire, Egidio Ferreira Lima, Cristina Tavares,
Fernando Lyra, Dorany Sampaio, Marcos Cunha e Sérgio Guerra.
A todos, sem exceção, agradeço neste momento por terem
despertado em mim o gosto pela política, sonho de infância no interior
da Paraíba alimentado pelo meu pai, mas que o tempo foi se
encarregando de esmaecer e quase sepultar. Divido com todos eles
e com os meus eleitores a alegria de ocupar, neste momento, esta
tribuna por onde já passaram muitas figuras ilustres que dignificam
Pernambuco.
Colegas Deputados, minhas senhoras e meus senhores;
O exercício da profissão de jornalista e os vários cargos públicos que
ocupei na Prefeitura do Recife e no Governo do Estado, me fizeram
compreender que a determinação e a firmeza são atributos que
engrandecem o homem público, mas é necessário também ter o
traquejo e a delicadeza para tornar menos árduos os nossos desafios
do dia-a-dia.
Não foi à-toa que ao destemido Che Guevara, talvez um dos mais
duros guerrilheiros que a América Latina conheceu, seja atribuída
uma frase que corre o mundo: “Hay que endurecerse, pero sin perder
la ternura jamás”.
Confesso aos colegas que a determinação e a firmeza foram se
fixando em mim desde a infância, mas que o traquejo ainda precisa
se enraizar um pouco mais. Acho que nada melhor do que a
convivência no legislativo para que eu possa aperfeiçoar esta
qualidade que muito admiro em todos vocês.
Os poucos dias nesta casa já me fizeram compreender sua extensão
e necessidade quando se trata do legislativo, embora esteja certa de
que os dois primeiros atributos são essenciais para quem deseja
perseguir um objetivo e levar a luta até o fim.
Digo isso para adiantar que na bancada de oposição, ao lado dos
companheiros do PSDB, PMDB, PFL e PSDC, serei um soldado, ou
soldada para homenagear minha condição feminina, uma vigilante
permanente da atual administração.
Oposição não requer adjetivos. Oposição se faz e é isso que vamos
exercitar. Estarei na trincheira, mas se em algum momento, for
necessário aprovar projetos oriundos do atual Governo que busquem,
no nosso entender, o melhor para Pernambuco podem ter certeza de
que estarei firme garantindo o meu voto de aprovação.
Até porque, nobres colegas, vai ser difícil inventar a roda em
Pernambuco, em que pese a bem humorada conclusão do ex-
governador Gustavo Krause para quem o “juízo final”, se houver, vai
acontecer na Pracinha do Diário, de tão arraigado que é o radicalismo
entre nós. Mas, após oito anos de recuperação do Estado por um
Governo que congregou diversos partidos e voltou a nos colocar na
liderança econômica, política e cultural do Nordeste, dificilmente
teremos um retrocesso.
Tive a honra de integrar uma equipe que sente orgulho de ter
contribuído para que Pernambuco chegasse ao porto seguro do qual
havia se desgarrado há anos e entregá-lo, aos nossos sucessores,
enxuto, organizado, equilibrado, pronto para um futuro cada vez
melhor e mais produtivo.
Seria incorreto se deixasse de citar aqui o que se conseguiu nesse
tempo da União por Pernambuco.
Em primeiro lugar, para usar uma palavra da moda presente na
verborragia do falante presidente Lula, que é crescimento, o nosso
Estado vem crescendo mais que o Nordeste e que o Brasil. Situação
impensável anos atrás.
Alguns ansiosos em busca do elogio fácil e da pressa que aniquila o
verso, como diria o poeta, se esforçam para comemorar como obra
recente – de dias apenas – a conquista de projetos como o Estaleiro,
a Refinaria, o Pólo de Poliéster.
O povo pernambucano viu e acompanhou por anos a fio o Governo
que recentemente findou, lançando as bases e encaminhando todas
as providências para que estas conquistas aqui chegassem. É fazer
pouco caso da inteligência do nosso povo querer afirmar que esses
grandes investimentos se fizeram em poucos dias.
Desde o chamando up grade na infra-estrutura, tão citado por Jarbas
e que os pernambucanos bem conhecem, -não sendo necessário
aqui rememorar - até os entendimentos, os contatos, o
convencimento dos investidores e todos os procedimentos
burocráticos foram realizados. Esforço não faltou.
Pernambuco se desenvolverá muito mais daqui para a frente -
arriscaria dizer - independente da vontade pessoal de qualquer
governante. Assim é no mundo moderno. Em tempo de globalização
só tem investimento quem a ele se habilita. Nem mesmo as empresas
públicas se dispõem mais a dar tiro no escuro. Instalam seus projetos
onde fique provado, por A mais B, que não terão prejuízo.
Pernambuco chegou ao atual estágio porque se preparou mais,
buscou mais e brigou mais – com números e não com palavras – que
os outros estados nordestinos.
Falei da infra-estrutura, mas não foi só isso que nos levou a este
patamar. Hoje não se chega ao desenvolvimento econômico sem que
a ele venha acoplado o desenvolvimento social.
Ao mesmo tempo em que cuidou das obras de pedra e cal o governo
anterior avançou em todos os demais campos onde também
conseguiu resultados extraordinários.
O diálogo com a sociedade se ampliou e se firmou. São exemplos, só
para citar alguns, o Governo nos Municípios – um orçamento
participativo ampliado – a eleição direta para escolha dos diretores
das escolas – depois copiada por vários estados - o Pacto 21 e o
acordo com as centrais sindicais e demais sindicatos dos servidores
no início da gestão no sentido de não provocar demissões no serviço
público.
Na área da gestão pública cumpriu-se a lei de responsabilidade fiscal
e reduziu-se de 70 para 55% os gastos com pessoal, de acordo com
a Receita Corrente Líquida. A poupança corrente do estado, que
estava negativa em R$120 milhões, chegou a um saldo positivo de
R$ 742 milhões.
Operações de crédito feitas com bancos internacionais e nacionais de
fomento alcançaram o montante de R$ 700 milhões dos quais R$ 200
milhões foram liberados e R$ 500 milhões estão prontos para
liberação. A licitação da conta única, que rendeu ao estado R$ 240
milhões, foi implantada aqui de forma pioneira. Hoje o sistema está
sendo realizado por todos os estados, incluindo São Paulo.
Pernambuco dá exemplo.
O setor de educação, a despeito do atraso histórico que encontramos,
e que não foi obra de um só Governo, teve avanços significativos.

Reduziu-se de 24 para 18% a taxa de analfabetismo, os resultados
dos nossos alunos no Enem, que mede a evolução da qualidade na
educação, demonstram melhoria significativa.
Foram implantados, com apoio da iniciativa privada, os programas Se
Liga e Acelera, no combate à evasão escolar, e os Centros
Experimentais de Ensino, com educação em tempo integral,
experiência que também está sendo copiada nacionalmente.
Na questão da gestão escolar o progresso foi tanto que há anos
escolas estaduais da capital e do interior vêm conquistando prêmios
nacionais do setor. A gratuidade foi instituída na UPE para alunos de
escolas públicas e 1.500 alunos dessas escolas foram aprovados nos
vestibulares das universidades públicas por conta dos programas
Rumo à Universidade e Rumo ao Futuro.
Na área da saúde o maior avanço foi a queda da mortalidade infantil.
De 33 por mil nascidos vivos para 19, em apenas oito anos. O
programa de agentes comunitários de saúde atinge hoje 96% da
população, a cobertura vacinal alcançou todas as metas
preconizadas pelo Ministério da Saúde, 35 hospitais foram
construídos e reformados, foi instalado o Pronto Socorro Cardiológico
– Procape - e duplicado o número de leitos em UTI.
O Hospital da Restauração, em que pese a superlotação, provocada
pela proletarização da classe média, é hoje referência em várias
áreas como cirurgia cerebral e recuperação de queimados.
É patente o alcance e a extensão do Porto Digital, implantado no
estado e desenvolvendo tecnologia de ponta na área da informática.
O abastecimento d`água alcança hoje 92% da população urbana,
sendo que o aumento do abastecimento no Grande Recife chegou a
30%. Para tudo isso foram implantados 1.754 quilômetros de
adutoras.
Fico por aqui no balanço do legado da administração passada, mas
não poderia deixar de lembrar o efeito mais significativo desse
trabalho que foi, para mim, o aumento da auto-estima do
pernambucano, esboçado pelo orgulho que sentem nas ruas os
cidadãos que vestem camisetas reproduzindo a nossa bandeira e
cantam, com orgulho, o belo hino do nosso estado. Ninguém faz isso
se não estiver comemorando algo muito especial.
Caros Colegas,
Estarei nessa tribuna sempre que necessário e sob a liderança do
nosso líder, o nobre deputado Pedro Eurico, não apenas fiscalizando
e criticando, como deve fazer a oposição. Também me esforçarei pela
defesa de uma educação de qualidade, esportes, cultura e turismo.
Foram essas as áreas que, na campanha, me dispus a abordar em
meu mandato, de forma preferencial, como prometi em debates com
meus eleitores. Acredito que só uma educação de qualidade, a cultura
e os esportes vão poder salvar nossa juventude carente que morre
nas ruas, vítima da violência.
O turismo me entusiasma não só pela experiência que tive ao
desenvolver projetos em Porto de Galinhas, Itamaracá e Gravatá,
como porque é essa indústria sem chaminé que pode, de forma mais
rápida, garantir emprego e renda para a nossa população.
Caros Colegas, por último, uma palavra especial para todos vocês.
Imbuída pelo exemplo de Nabuco, um pernambucano que se
destacou pela defesa das boas causas, dos bons princípios, faço a
todos uma exaltação. Em primeiro lugar me congratulo com os
deputados da legislação passada que, com persistência,
determinação e, cortando na própria carne, como diz a sabedoria
popular, acabaram com o jeton das convocações extraordinárias.
Não é novidade para ninguém que a imagem da classe política está
profundamente afetada nos dias de hoje. E dos políticos são os
deputados, sem sobra de dúvida, os mais atingidos pela onda que se
forma na sociedade em busca de culpados para todas as mazelas do
País.
Está claro que se trata de uma injustiça com o legislativo se formos
avaliar a performance de cada um dos poderes da República
brasileira, sem exceção, desde que ela foi proclamada, em 1889. E
um País não se constrói de um dia para outro. Leva séculos e até
milênios.
Experimentei nas ruas, porém, neste primeiro mandato, o efeito
desse desgaste, o que certamente é do conhecimento de todos
vocês. Por isso rogo que daqui para a frente reduzamos cada vez
mais o espaço que hoje se forma entre o Poder Legislativo e a
sociedade. O povo precisa se ver bem representado pelos deputados
que elege e é nosso desafio conseguir atingir este objetivo.
Não trago soluções mágicas até porque não me cabe falar por 49
deputados. Sou apenas uma. Mas tenho certeza de que juntos, no
dia-a-dia, construiremos o caminho que nos permita readquirir para a
classe política o respeito dos cidadãos e, sobretudo, a satisfação dos
que nos escolheram para aqui representá-los e para falar em nome
deles.
Era o que tinha a dizer, Senhor Presidente.
Muito Obrigada.

PRONUNCIAMENTO DO DEPUTADO ESMERALDO SANTOS, NA
SESSÃO PLENÁRIA DO DIA 07 DE FEVEREIRO 2007.

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, Venho
hoje pela primeira vez a esta tribuna, é claro, sem a experiência
de muitos companheiros que aqui se encontram, mas, movido
pela emoção de estar na Casa de todos os pernambucanos, na
qualidade de um de seus representantes, sentindo a
cordialidade fraterna dos Ilustres Parlamentares, para que juntos
caminhemos em busca de novos horizontes para a nossa gente
e para o desenvolvimento do nosso Estado.
Superando as minhas próprias limitações, espero me esforçar
bastante no propósito de bem servir a todos aqueles que
confiam na firmeza e na lealdade das minhas intenções.
Consciente com os princípios que norteiam a minha trajetória na vida
pública, espero, também poder contribuir para o engrandecimento
deste parlamento, e o bem comum de todos que o compõem.
Com esse testemunho, dignificaremos as nossas trajetórias como
legítimos representantes do povo pernambucano.
Senhor Presidente, senhores deputados, aproveito a oportunidade
quero reafirmar o compromisso de sevir a Pernambuco e em especial
a minha querida São Caetano, bem como os municípios que me
prestigiaram.
A nossa vitória foi construída pelo empenho, dedicação, e lealdade
dos prefeitos, vereadores, lideranças e o povo que acreditaram em
nossa proposta.
Nosso mandato hoje pertence ao povo pernambucano independente
de partido político
Agradeço de coração a todos que caminharam comigo nessa luta que
ainda não terminou. Obrigado mesmo.

Recife, 10 de fevereiro de 2007 Diário Oficial do Estado de Pernambuco – Poder Legislativo 3
NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
ROSTAND CYSNEIROS NEGROMONTE FILHO Chefe de Gabinete/ PL-CGC 120% 72%
ZARA MARIA DE MELO SALES FERREIRA Assessor Especial/ PL- ASC 120% 48%
AGUINALDO RUFINO DE OLIVEIRA Assessor Especial/ PL-ASC 120% 28%
CARLOS MUTRAM Assessor Especial/ PL-ASC 120% 28%
JOSÉ MARCILONILO DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 99,40% 28%
MARCELO CAVALCANTI Assessor Especial/ PL-ASC 120% 28%
MARIA JOSÉ DA ROCHA MONTEIRO Assessor Especial/ PL-ASC 120% 28%
MÔNICA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE MARANHÃO Assessor Especial/ PL-ASC 120% 28%
ROSSINI LIRA DE CARVALHO JÚNIOR Assessor Especial/PL-ASC 120% 28%
BÁRBARA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE MARANHÃO CEREJA Assessor Especial/PL-ASC 120% 28%
WASHINGTON LEANDRO DE OLIVEIRA Assessor Especial/PL-ASC 120% 28%
DANIELLA CRISTINA FERREIRA DOS ANJOS Assessor Especial/PL-ASC 25% 24%
EDILÂNIO CARLOS DA SILVA Assessor Especial/PL-ASC 120% 24%
ANA MARIA LOBO VAZ Assessor Especial/PL-ASC 120% 21,6%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 01 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

(REPUBLICADO POR INCORREÇÃO)

PORTARIA Nº 082/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 009/2007, do Deputado Elias Lira,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 120% (cento e vinte por cento) para 70% (setenta por cento), no cargo em comissão
de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor ARTHUR JOSÉ BARROS DE SOUZA OLIVEIRA, retroagindo ao dia 1º de fevereiro do
corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 083/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 010/2007, do Deputado Elias Lira,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 70% (setenta por cento) para 30% (trinta por cento), no cargo em comissão de Assessor
Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor DANIEL ALVES DE LIMA JÚNIOR, retroagindo ao dia 1º de fevereiro do corrente, com a alteração
que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 084/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 011/2007, do Deputado Guilherme Uchoa,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 91,04% (noventa e um vírgula quatro por cento) para 100% (cem por cento), no cargo
em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor MARCOS JOSÉ DE SOUZA, retroagindo ao dia 1º de fevereiro do corrente,
nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 085/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e, tendo em
vista o Ofício nº148811/2007, do Presidente da Comissão de Administração Pública, Deputado José Queiroz,
RESOLVE: fazer retornar à Prefeitura de Serra Talhada, a servidora HILDA FERREIRA FORTUNATO, matrícula nº 2455, ficando cancelada
a gratificação de Assessoramento que percebia por aquela Comissão, nos termos da Lei nº 11.641/99

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 086/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e, tendo em
vista o Ofício nº149057/2007, do Presidente da Comissão de Administração Pública, Deputado José Queiroz, 
RESOLVE: fazer retornar à Prefeitura de Mirandiba, a servidora MARIA DO DESTERRO LOPES DE CARVALHO, matrícula nº 042054,
ficando cancelada a gratificação de Assessoramento que percebia por aquela Comissão, nos termos da Lei nº 11.641/99.

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 087/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 02/2007, do Deputado Barreto,
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, o servidor ANDRÉ COSTA SALGADO, matrícula nº 0304, do Quadro de Pessoal Permanente
deste Poder, atribuindo-lhe a gratificação de representação de 120% (cento e vinte por cento) na função gratificada de Secretário Parlamentar,
Símbolo PL-SPC, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 088/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 008/2007, do Deputado Guilherme Uchoa,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente ano,
nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
JOÃO PAULO SOBREIRA DA CRUZ Assessor Especial/ PL-ASC 51,30% 120%
LUANA MARIA CAVALCANTI DO REGO BARROS Assessor Especial/ PL- ASC 79,25% 120%
PAULO ROBERTO LEITE DIAS Assistente Parlamentar/ PL-APC 44,5% 15%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 089/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, tendo em vista
o contido no Ofício n.º 014/2007, do Deputado Elias Lira, 

PORTARIA Nº 023/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 006/2007, do Deputado João Negromonte,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e nº 13.185/07.

Portarias



RESOLVE: cancelar a gratificação de Representação, no cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, da servidora NATÁLIA
DA ROCHA LEÃO BORBA, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas
Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 090/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 010/2007, do Deputado Aglaílson Júnior,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente ano, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
MARIA LADJANE CAVALCANTE DA SILVA Chefe de Gabinete/PL-CGC 120% 0%
ESTEVAM JOSÉ DA SILVA Assessor Especial/PL-ASC 120% 63,46%
LÚCIO CASSIMIRO BEZERRA Assessor Especial/PL-ASC 119,23% 0%
EMETÉRIO ALVARES DA SILVA Assessor Especial/PL-ASC 103,44% 59,76%
SÉRGIO ROMERO GLASER QUERALVARES Assessor Especial/PL-ASC 120% 72,77%
MARCELA MORAES DA COSTA LINS Assessor Especial/PL-ASC 50% 17,79%
HIGOR FELIPE VELOSO VAREJÃO Assessor Especial/PL-ASC 53,99% 7,71%
JOEL PEREIRA CARNEIRO FILHO Assessor Especial/PL-ASC 66,01% 0%
MARIA DE FÁTIMA LOPES DE BARROS Assessor Especial/PL-ASC 92,47% 0%
DANIELLE GLASER QUERALVARES CARNEIRO Assessor Especial/PL-ASC 48,44% 0%
MAURI FERNANDES CINTRA DE ALBUQUERQUE Assessor Especial/PL-ASC 120% 0%
MANOEL LENILSON CAVALCANTE DA SILVA Assessor Especial/PL-ASC 120% 0%
ALEXANDRE JOSÉ DE OLIVEIRA COSTA Secretário Parlamentar/PL-SPC 120% 72,76%
ROGÉRIO SAMPAIO CANEJO FILHO Secretário Parlamentar/PL-SPC 120% 41,35%
FERNANDA FRAZÃO DE LIMA Secretário Parlamentar/PL-SPC 120% 41,35%
LAURINDA MENDES DOS SANTOS Secretário Parlamentar/PL-SPC 120% 41,35%
JOSÉ DE VASCONCELOS ARAGÃO FILHO Secretário Parlamentar/PL-SPC 120% 41,35%
KELLY TATIANE DE FRANÇA ALBUQUERQUE Secretário Parlamentar/PL-SPC 80% 41,35%
SEVERINO BIONE DE ARAÚJO NETO Secretário Parlamentar/PL-SPC 81,64% 41,35%
JÚLIA RACHEL SAMPAIO ELESBÃO Assistente Parlamentar/PL-APC 65,14% 72,76%
JONATHAM IGOR CAMPOS GONÇALVES Assistente Parlamentar/PL-APC 120% 29,68%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 091/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido nos Ofícios nºs 011, 012 e 013/2007, do Deputado Elias Lira,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
EDILSON GOMES DE ARAÚJO Assessor Especial/ PL-ASC 102,84% 60%
EDMO DA COSTA NEVES FILHO Assessor Especial/ PL-ASC 16,90% 20%
MARIA JOSÉ FERREIRA DA SILVA Auxiliar de Gabinete/ PL-AGC 120% 80%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 092/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 241582/2007, do Deputado Raimundo Pimentel,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
NOÊMIA RIBEIRO QUEIROZ BEZERRA Chefe de Gabinete/ PL-CGC 120% 65%
MARIA DA CONCEIÇÃO TINÉ BRASILEIRO Assessor Especial/ PL-ASC 119,63% 25%
MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO DA SILVA VERAS Assessor Especial/ PL-ASC 119,63% 25%
KLAYTON ANDRADE SANTOS Assessor Especial/ PL-ASC 120% 25%
PAULO HENRIQUE BATISTA OLIVEIRA Assessor Especial/ PL-ASC 35% 25%
MARIA GABRIELA RAMOS MALTA PATU Assessor Especial/ PL-ASC 120% 25%
JOSIMAR FERREIRA DA CUNHA Assessor Especial/ PL-ASC 120% 25%
ARI CARVALHO SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 55,57% 25%
IRENILDE GUÁLTER BATISTA SAMPAIO Assessor Especial/ PL-ASC 36,40% 7,10%
KALÍGIA CARVALHO MOREIRA Assessor Especial/ PL-ASC 30% 7,10%
GUILHERMINO TAVARES NETO Assessor Especial/ PL-ASC 32% 7,10%
FRANCISCA EDJANE RODRIGUES DE FIGUEIREDO Secretário Parlamentar/PL-SPC 64% 31,95%
ANA KALLYNKA ALENCAR FERREIRA Secretário Parlamentar/PL-SPC 100% 31,95%
MARIA CONSUELO DELMONDE BENTINHO DO NASCIMENTO Secretário Parlamentar/PL-SPC 68% 31,95%
TELVA TATIANE DE OLIVEIRA COUTINHO Assistente Parlamentar/ PL-apc 90% 49,20%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 093/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 148668/2007, do Deputado Ciro Coelho,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
ANTÔNIO JOSÉ DAMASCENO AMORIM Assessor Especial/ PL-ASC 50% 18%
MARIA BEATRIZ VIANA COELHO DA SILVEIRA Secretário Parlamentar/PL-SPC 111% 120%
MARIA ALDENEUZA DAMASCENO AMORIM Assistente Parlamentar/PL-APC 40% 12%
JOSÉ ANÍZIO DE OLIVEIRA NETO Auxiliar de Gabinete/PL-AGC 120% 74%
JOSÉ MORENO JÚNIOR Auxiliar de Gabinete/PL-AGC 120% 74%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 094/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 024/2007, do Deputado Maviael Cavalcanti,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração
que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
RITA MORGANA DE HENRIQUES E CAVALCANTI Assessor Especial/ PL-ASC 57,25% 45%
MARIA ESTER DE ALMEIDA CASTRO Secretário Parlamentar/PL-SPC 88% 83%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 095/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 024/2007, do Deputado Antônio Figueirôa,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração
que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
SIMONE FIGUEIRÔA DE SIQUEIRA Chefe de Gabinete/PLCGC 113,93% 27,7%
JEISON LUIZ DE MELO PEIXOTO Assessor Especial/ PL-ASC 120% 65%
FABIANA CRISTINA O. RABIN Assessor Especial/ PL-ASC 120% 60%
MARIA DE JESUS DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 120% 60%
BENTO JOSEILTON DA SILVA Secretário Parlamentar/PL-SPC 88,10% 120%
GEORGE HOLDER DA SILVA Assistente Parlamentar/PL-APC 120% 55%
TEREZA CRISTINA DO CARMO DE SANTANA Assistente Parlamentar/PL-APC 31,36% 10%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco
Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 096/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 024/2007, do Deputado Antônio Figueiroa,
RESOLVE: atribuir a gratificação de Representação de 10% (dez por cento), no cargo em comissão de Assistente Parlamentar, Símbolo PL/-
APC, a servidora, CLÉCIA BARBOSA, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 097/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 07/2007, do Deputado Teresa Leitão,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo, retroagindo a 1º de fevereiro do corrente, nos
termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
FLÁVIA RENATA DA COSTA VERÇOZA Assessor Especial/ PL-ASC 75% 80%
HELIANE RANULFO COSTA Assessor Especial/ PL-ASC 75% 80%
ISMAEL BENTO DE MELO Assessor Especial/ PL-ASC 75% 80%
JÔNATAS DOMINGOS BARBOSA CAMPOS Assessor Especial/ PL-ASC 75% 80%
IVETE CAETANO DE OLIVEIRA Assessor Especial/ PL-ASC 120% 35%
KALINE VIVIANE COSTA DO NASCIMENTO Assessor Especial/ PL-ASC 120% 114,5%
MARIA IZABEL DA COSTA VERÇOZA Assessor Especial/ PL-ASC 88,70% 114,5%
SEVERINA MOREIRA PORPINO Assessor Especial/ PL-ASC 120% 114,5%
LUIS CARLOS DA SILVA LINS Secretário Parlamentar/PL-SPC 63% 65%
MARIA ROSEMILDA GOMES DE SOUZA Secretário Parlamentar/PL-SPC 63% 65%
SÔNIA MARIA DE LIRA Secretário Parlamentar/PL-SPC 63% 65%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 098/07
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista
o contido no Ofício nº 351413/2007, do Deputado Sérgio Leite,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação dos servidores, conforme relação abaixo,retroagindo seus efeito a 1º de fevereiro do
corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pelas Leis nº 12.347/03 e 13.185/07. 

NOME Cargo/ Símbolo Percentual Atual (DE) Novo Percentual (PARA)
ALCIDES TEIXEIRA NETO Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
BRENO ALVES TRAVASSOS Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
BRENO JORGE CARVALHO MACIEL Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
CARLOS ALBERTO DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
CLÁUDIA CARINA P. DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
EDLENE OLIVEIRA TEXEIRA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
ELIANA CECÍLIA DE AMORIM Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
FELICIANO DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
GONÇALO LIMA DE SANTANA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
JANDIRA SANTANA MESQUITA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
MARIA DO SOCORRO ALVES FERREIRA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
MARIA EUNICE ALVES DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
SILVAMARIA NAZARÉ DE LEMOS Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
PATRÍCIA MARIA DA FONSECA OLIVEIRA E SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
PENHA ELIZABETH DE AZEVEDO COELHO Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
RAILTON JOSÉ DE OLIVEIRA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
ROBERTO FERREIRA CAMPOS Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
VALDIZIO JARDIM DA SILVA Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
WLADIMIR QUIRINO FERNANDES RODRIGUES DO NASCIMENTOAssessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%
MÔNICA GRASSANO GOUVEA DE MELO Assessor Especial/ PL-ASC 51,95% 27,64%

Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco. Em, 09 de fevereiro de 2007.

Deputado JOÃO FERNANDO COUTINHO
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 051/07
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 013/2007, do Deputado Antônio Moraes,
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, o servidor NILSON NEWTON PIMENTEL, matrícula nº 419-7, do Quadro de Pessoal
Permanente deste Poder.

Sala Austro Costa, 09 de fevereiro de 2007

PAULO CÉSAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 052/07
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo em
vista o contido no Ofício nº 17/2007, do Deputado Henrique Queiroz,
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, a servidora JÚLIA IZABEL NUNES FRAGA, matrícula nº 349, do Quadro de Pessoal
Permanente deste Poder, retroagindo seus efeitos à 1º de fevereiro do corrente.

Sala Austro Costa, 09 de fevereiro de 2007

PAULO CÉSAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral
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